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Immáron 24. esztendeje van közöm e nagy 
múltú intézményhez, melynek története 
egybeforrt az államigazgatás fejlődésével, 
a szakmaisággal és a legmodernebb 
technológiákkal. Büszke vagyok arra,  
hogy itt készült az első – hazánkban 
nyomtatott – magyar bélyeg, számtalan 
fontos okmány, és mára, sok akkor még 
elképzelhetetlen újdonság mellett, újra 
teljes az 1900-as évek elején kialakított 
termékportfólió. Képesek vagyunk 
útlevélgyártásra, a legmodernebb 
elektronikus személyazonosító igazolvány, 
több milliárd zárjegy készítésére, és sok 
százmillió egyéb biztonsági nyomtatvány 
szállítására.

A cég korábban csak Magyarországon 
tevékenykedett, ma már a fél világ 
országaiba is eljuttatja termékeit, mert 
versenyképes technológiát és egyedi 
biztonsági elemeket tudunk ajánlani. Nem 
beszélve arról az innovatív munkakultúráról, 
amely, mint majd látják a könyvben, több 
mint száz évre tekint vissza.

Jó szívvel és némi büszkeséggel ajánlom 
cégünk történetét figyelmükbe, mert 
bizonyíthatja, hogyan tarthatunk lépést 
a rohamosan fejlődő világgal úgy, hogy 
őrizzük a művészet és a megváltozott 
Gutenberg Galaxis iránti tiszteletet és 
elkötelezettséget is.

Habent sua fata libelli.  
A latin mondás Gutenberg előtt született. S nemcsak a könyveknek van meg  
a maguk sorsa, hanem a nyomtatás műhelyeinek is. A mi nyomdánk eddigi 

165 éves életútja is ezt illusztrálja a következő oldalakon. 

Elnöki bevezető

Dr. Erdős Ákos, elnök

2016. november



A nyomda évszázadokon átívelő története 
a 19. század derekán kezdődött, amikor 
sorra alapították a bécsi állami nyomda, 
a Kaiserlich-Königlichen Hof- und 
Staatsdruckerei fiókintézeteit, köztük  
a birodalmi Pénzügyminisztérium  
1850. június 9-i határozatával a temesvári 
leányvállalatot, a Szerb Vajdaság és  

a Temesi Bánság közigazgatási 
nyomtatványainak, hirdetményeinek, 
valamint lapjainak előállítására. A nyomda 
1851 elején kezdte meg működését, jórészt 
az anyacég által biztosított gépekkel 
és szakembergárdával. A temesvári 
fióknyomda első vezetője Zawadowsky 
Vazul volt, akit Alois Aurer, a k.u.k Hof- 

und Staatsdruckerei igazgatója bízott  
meg az irányítással. A nyomdát a kiegyezés 
után, a magyarországi hasonló igények 
ellátására Budára költöztették.  
A temesvári gépek és eszközök átszállítását 
Zawadowsky irányításával végezték, aki ezt 
követően is a nyomda vezetője maradt.

Az ANY Biztonsági Nyomda jogelődeit a Habsburg Birodalom, majd  
az Osztrák–Magyar Monarchia közigazgatási nyomtatványigényének  

biztosítására alapították. 

A kezdetek
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Nagy-Magyarország térkép, 1895, 1897 (következő oldalon)
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Alois Auer

A Kaiserlich-Königlichen Hof- und 
Staatsdruckerei 1801-ben alakult Bécsben.  
A nyomda 1841-től vált meghatározóvá, amikor 
irányításával Alois Auert, a nagy szakmai 
műveltséggel, alkotó gondolkodásmóddal és 
páratlan munkabírással rendelkező, a kormányzat 
által is elismert nyomdászt bízták meg.  
1850 körül már a világ első sokszorosítóüzemei 
között emlegették az akkoriban több, mint  
800 alkalmazottat foglalkoztató céget.

Auer a nyomda fejlesztése során a saját maga 
által kidolgozott betűméretrendszer szerint 
újraöntette a nyomda betűkészletét,  
a soknemzetiségű állam igényeihez 
alkalmazkodva, jelentősen megnövelte  
a betűcsaládok számát és korszerűsítette  
a nyomtatást is. Új eljárások sorát vezette  
be: a kemitípiát, a réz- és acélmetszést,  
a galvanográfiát, a fotográfiát, a heliográfia,  
a kinyomtatás különböző módozatait.

Biztonsági nyomtatás 

A hamisítás elleni védelem minden esetben 
az adott kor műszaki színvonalának megfelelő 
legújabb eszköztárat igényelte, ezenkívül  
a tervezők és nyomdászok számára is fontos, 
bizalmi munka volt, amelyet innovatív tudással 
láttak el. 

Az értékpapírok, okmányok előállításához 
az egyedi tulajdonságokkal rendelkező 
papír mellett speciális nyomtatási 
eljárásokat is alkalmaztak a jobban elterjedt 
metszetmélynyomtatás, magasnyomtatás  
és kinyomtatás különböző módozatai mellett.

Magyar vonatkozásban is érdekes és különleges 
eljárások közé tartozott a bécsi Állami Nyomda 
igazgatója, Alois Auer által kifejlesztett és 
szabadalmaztatott (No. 7698, 1852, 10, 12.) 
autoplasztika vagy fiziotípia.

Az eljárás során a természetből származó 
tárgyat rézlap segítségével puha ólomlapba 
préselték. Az ólomlenyomat tartalmazta 
az eredeti tárgy legfinomabb mintázatát is. 
Nagyobb példányszámú nyomtatási igény 
esetén a lenyomatról galvánmásolatok 
készültek. A nyomásérzékeny tárgyakról 
guttapercha-másolatot készítettek, ezután 
a másolatot lepréselték, majd ezüsttartalmú 
oldattal bekenve tették galvanizálásra 
alkalmassá.

Az eljárást az első magyar illetékbélyeg-
sorozatok gyártásánál is felhasználták.  
A bélyegképek háttérnyomatának egyedi 
levélerezet-mintázatát az autoplasztikai eljárás 
alkalmazásával valódi levelekről vették le.  
Az ezekről készített galvánmásolatok 
segítségével előállított sztereotípiáról 
magasnyomtatással nyomtatták a bélyegek 
hátterét. 

A krajcáros és forintos névértékek eltérő 
erezetmintával készültek. 

A névértékenként különböző középső grafika 
metszetmélynyomtatással került a bélyegívre.  
A nyomtatáshoz vízjeles papírt használtak.

Autoplasztika (jobb oldalon)Osztrák és magyar gyártású illetékbélyegek 
különböző autoplasztikai háttérnyomatokkal
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1868. szeptember 25-én született meg  
a saját nyomdaüzem alapítását elrendelő 
1868/50618. sz. miniszteri irat. A budai 
Várban elhelyezett Magyar Királyi 
Kataszteri Kőnyomda Intézet vezetésével 
Bauer Norbert háromszögelő mérnököt 
bízták meg, tizenhat állami alkalmazottat 
és három térképrajzolót foglalkoztattak. 
A magyar kormány kezdettől fogva 
szükségesnek tartotta közigazgatási  

és pénzügyi nyomtatványainak egy saját 
állami nyomdában történő előállítását. 
Az 1869. január 12-i 68.825. sz. 
pénzügyminiszteri rendelettel, bécsi  
mintára, a temesvári fióknyomda 
eszközeinek és betűkészletének 
felhasználásával, pénzügyminisztériumi 
felügyelettel hozzák létre az intézményt.  
A Magyar Királyi Államnyomda  
a kormányzati negyedben, szintén a budai 

Várban, a Nándor (ma Kapisztrán) tér 1. 
alatti épületben kezdte meg működését. 
Műtani vezetője Zawadowski Vazul volt, 
mellette egy ellenőr, egy díjnok és egy 
szolga alkották az állami tisztviselők 
körét, és kezdetben 41 nyomdászt 
alkalmaztak. Az épület átépítésére és 
a nyomda korszerűsítésére 1869–1871 
között rendkívüli keretet biztosított  
a költségvetés.

1867. február 17-én kezdte meg munkáját a Pénzügyminisztérium „Állandó 
kataszteri felmérés munkái” elnevezésű X. ügyosztálya, amelynek  

a földadókataszter elkészítésének irányítása mellett feladata volt a térképek 
sokszorosítása is. 

A Kataszteri KŐNYOMDA Intézet 
és az Államnyomda

Budapest Fő- és székváros térképe





A Pénzügyminisztérium ugyanis,  
a kiegyezési alapelveknek megfelelően, 
az illetékbélyeg-kiadást is saját 
hatáskörébe kívánta vonni. Bauer 
Norbert, a Kataszteri Kőnyomda 

igazgatója 1869 júliusában tárgyalt  
a bécsi Staatsdruckereiban  
a bélyeggyártáshoz szükséges gépek 
átadásáról, Harrer József vegyészt pedig 
kiképezték a bélyeggyártás technológiájára. 

Már ekkor alkalmazták Uchrein 
János vésnököt is, aki később az első 
Magyarországon gyártott postabélyegeket 
és díjjegyes nyomtatványokat tervezte.

A két nyomda egyesítése, a nagyobb kapacitású Államnyomda 
működésének elindítása nem váratott sokáig.

A Magyar Királyi  
Államnyomda



Szemléleti képek az elemi első oktatáshoz

A kormányzati megrendelések olykor reprezentatív, sőt könyvművészetileg értékes kiadásokra is 
lehetőséget nyújtottak. Például 1878-ban a Közoktatásügyi Minisztérium megbízása alapján készült 
el mint iskolai segédanyag a hatalmas színes litográfiákat tartalmazó „Szemléleti képek az elemi első 
oktatáshoz” című kötet a kor ismert festőinek, Than Mórnak, Greguss Jánosnak és másoknak  
a közreműködésével.

A Kataszteri Kőnyomda beolvasztását az 
Államnyomdába 1870. március 9-én kelt 
iratában a pénzügyminiszter „azonnali 
hatállyal” rendelte el, ez a valóságban 
május 1-vel történt meg, és engedélyt 
adott arra is, hogy a Társaság felszerelését 
továbbfejlessze, továbbá hogy személyzetet 
toborozzon és képezzen. 
Az Államnyomda húsz műszaki állásra 
hirdetett pályázatot. Az egyesítéssel 
kibővített Államnyomda megkapta az 
Országház utca 33. számú épületet is, 
amelynek földszintjére költöztették később 
a Számvevőséget, harmadik emeletén 
pedig a rajzolókat, a pantográfokat és  
a vállalati mintatárat helyezték el.  
A nyomtatványraktár és az expedíció,  
amely később az Országház utca 3. 
szám alatt, a Pénzügyminisztérium 
új épületében kapott helyet, egyúttal 
kereskedelmi feladatokat is ellátott, hiszen 
az Államnyomda kiadványait csak itt 
lehetett megrendelni, illetve megvásárolni. 
Az Államnyomda a nyomdai eljárások 

mindegyikével foglalkozott. Így az itt 
dolgozó munkatársaknak a nyomdász 
szakma minden területére kiterjedő 
jártassággal kellett rendelkezniük.  
A megbízott igazgatói tisztséget  
Bauer Norbert kapta, míg a Temesvárról 
Budára települt Zawadowski 1872. 
március 29-től főművezetőként vett részt 
a vezetésben.Az Államnyomda hazai és 
külföldi szakmai elismertségre, hírnévre 
Péchy Imre (1832–1898) negyedszázados 
igazgatása idején tett szert, aki 1873-tól 
követte Bauert az igazgatói székben. 
A cég végleges belső szervezetének és 
termékszerkezetének kiépítése, magas 
színvonalú nyomtatványok, bélyegek 
és értékcikkek mellett, bel- és külföldi 
megjelenés és elismertség jelezték 
eredményes irányítói tevékenységét. 
Igazgatósága idején az Államnyomda 
az Európában rendezett valamennyi 
világkiállításon részt vett, kiállított 
termékeivel díjakat nyert, elismerést 
szerzett.

Péchy Imre elsősorban térképészeti 
tanulmányaival és domborművű térképeivel 
vált ismertté az ország határain túl is, és 
munkássága elismeréseként a párizsi 
Académie Nationale tagjává választotta, 
Ferenc József pedig a vaskorona renddel 
tüntette ki. Ismert munkái voltak az 1872-ben 
publikált Budapest és környéke térkép,  
majd a Tátra hegység domborművű térképe  
az Államnyomda kiadásában. 

A Pallas Nagy Lexikona pedig már életében 
külön címszóban méltatta:

„Az ő fáradhatatlan tevékenységének, 
kifejlett műízlésének és sokoldalú  
alapos szakismeretének köszönhető, hogy  
az Államnyomda az ország első műintézetévé 
fejlődött s galvanoplasztikai, fotomekanikai 
/sic!/, réz- és fénynyomdai reprodukciói és 
pompás kivitelben, szokatlan nagyságban 
sokszorosított műlapjai az intézetet a külföld 
hasonló műintézeteivel egy niveaura emelik".
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A Magyarországot bemutató kötetek illusztrálásába a kortárs festőművészek és grafikusok nagy része bekapcsolódott, a rajzok többségét pedig Morelli Gusztáv 
irányítása mellett az Iparművészeti Iskola műhelyében metszették fába, illetve rézbe, sokat közülük fakszimileként, vagyis az eredeti rajz legapróbb részleteinek 
hű visszaadásával.
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Osztrák–Magyar Monarchia írásban és képben

Szintén az Államnyomda adta ki „Az Osztrák–Magyar Monarchia írásban és képben” című, 21 kötetből álló díszkiadvány magyar nyelvű változatát 1887 és 1901 
között. Ez az enciklopédiaméretű birodalomismertető munka, amelynek fővédnöke és egyúttal munkatársa is a trónörökös, Rudolf főherceg, a magyar részek 
főszerkesztője pedig Jókai Mór volt, rengeteg szerzőjét és gazdag illusztrációs anyagát tekintve nagy és pontos szervezőmunkát is igényelt.
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Mintalap: Járadékkölcsön-kötvény, 1895

A kiegyezés által Magyarország  
számára megteremtett autonóm állami 
lét olyan modern közigazgatás kiépítését 
követelte meg, amely a különböző 
formanyomtatványok, nyilvántartások 
tömegét igényelte. Ennek megfelelően  
az Államnyomdában nyomtatták ki  

évente az állami költségvetést és 
indoklását, a zárszámadásokat,  
a fontosabb törvényjavaslatokat,  
a Pénzügyminisztérium által 1874-től  
kiadott Pénzügyi Közlönyt, továbbá  
a Magyar Államvasutak menetrendi  
könyveit is. Ott készültek az illetékbélyegek, 

a Magyar Királyi Pénztárjegyek,  
a különböző kincstárjegyek, állami 
kötelezvények, járadékkölcsönjegyek, 
osztálysorsjegyek, váltóűrlapok, a hazai  
és külföldi szállítások fuvarlevelei, szivar- 
és dohánycsomagoló zárjegyek és  
a postabélyegek is.
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A világkiállításokra készített,  
a Pénzügyminisztérium könyvtárában  
és a Bélyegmúzeumban máig fennmaradt 
díszes és hatalmas termékbemutató 
albumok jól mutatják azt a színvonalat, 
amelyen az Államnyomda dolgozott, és 
azt az igényességet, ahogy a kiállításokon 
megjelent. Az 1896-os millenniumi kiállításon 
is méltóképpen szerepelt. „A magyar királyi 
államnyomda nagy gondot fordított  
a kiállításra – írta róla Falk Zsigmond –, és 
iparkodott bemutatni mindama speciális 
dolgokat, melyek készítésével más 
nyomdavállalat nem foglalkozik. Ez a nyomda 
felöleli az összes tipografiai ágakat és itt 
készülnek az államérték- és hitelpapírok, 
bélyegjegyek és postai értékcikkek. Évenként 
ezernél több gyönyörű rajzolási, metszési, 
galvano-plasztikai és foto-mechanikai munkát 
csinálnak közel kilencszázezer forint értékben.”

Értékcikkek Mintalapjai első kötet díszkötése, 1900

Pénz-sorsjátékok reklámnyomtatványa játéktervvel, nyereménylistával, 1857



A magyarországi, sőt tágabban a nemzetközi nagyközönség számára  
az évtizedek során a postabélyeggyártás vált az Államnyomda 

legismertebb tevékenységévé.

1871-től az Államnyomda  
készíti a magyar bélyegeket

Az 1867-es kiegyezésnek a postát 
érintő rendelkezése május 1-én lépett 
hatályba: ekkor a Magyarország területén 
lévő összes postahivatal a Magyar 
Postaigazgatóság hatáskörébe került. 
Ezek után természetes igényként vetődött 
fel, hogy a magyar posta küldeményeire 

a magyar postaigazgatás által kibocsátott 
bélyeg kerüljön. 1867. június elején 
jelent meg az első magyar postabélyeg, 
amelyet az osztrák kiadással egy időben és 
hasonló bélyegképpel még a bécsi Állami 
Nyomdában nyomtattak. A magyarországi 
és erdélyi posták nyomtatványellátási 

feladatát elnyerő Egyetemi Nyomda 
bélyeget nem tudott készíteni, ezért 
megoldást jelentett, hogy a postabélyegek 
gyártását is az Államnyomdával akkor  
még csak egyesíteni szándékozott 
Kataszteri Kőnyomdában végezzék,  
az illetékbélyegekhez hasonlóan.
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Az 1871-ben megjelent, első 
Magyarországon gyártott postabélyeg 
grafikáját Uchrein János vésnök  
készítette az uralkodó portréjának 
felhasználásával. A határidő betartása 
érdekében – a korábbi Kataszteri 
Kőnyomdában szokásos térképkészítési 

eljárás mintájára – a kőnyomtatásos 
módszert alkalmazták.  
Több próbanyomtatás után az első 
kőnyomatos bélyegek 1871 májusában 
kerültek ki a nyomdából. Később megérkeztek 
a réznyomtató sajtók, így 1871 júniusában,  
az eredeti terveknek megfelelően, elkészültek 

az első réznyomtatású magyar bélyegek is. 
A bélyegeken kívül, bélyegképpel nyomtatott 
boríték, levelezőlap, zárt levelezőlap, 
különféle szállítólevelek, postaforgalmi 
nyomtatványok jelentették a Magyar 
Posta nyomtatványigényét a nyomda 
termékportfóliójában.

3 krajcáros bélyegek galván nyomóformái, 1871

1869. december 23-án Lónyay Menyhért pénzügyminiszter átírt Gorove István földmívelés-, ipar- és 
kereskedelemügyi miniszternek a postabélyegek ügyében, utalva arra, hogy a bélyegek, váltóűrlapok és 
egyéb nyomtatványok az Államnyomdával egyesíteni szándékozott Kataszteri Kőnyomdában készülnek 
majd, és már megindultak a kijelölt helyiségek átépítése és az intézet felszerelése érdekében szükséges 
tárgyalások. A postai ügyeket is felügyelő kereskedelmi miniszter hamarosan azt válaszolta, hogy 
„…a postai levélbélyegek, bélyegek, borítékok, bélyeges postautalványok és levelező lapok gyártását 
készséggel engedem át a Magyar Állami Nyomdával egyesítendő Kataszteri Kőnyomda intézetnek – 
föltéve, hogy a gyártási költségek a bécsi cs. kir. Állami Nyomda költségeit nem haladják meg”.

Gorove István
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Az 1871-es bélyegkiadás réznyomású változata, a nyomóforma-készítés galvánmásolataival
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1873-ban az illetékes Földművelés, Ipari és Kereskedelmi Minisztérium a királyhoz fordult azzal a kéréssel, hogy a posta- és hírlapbélyeg képének 
megváltoztatásához járuljon hozzá. Az iraton Ferenc József uralkodó saját kezűleg hagyta jóvá a sorozat elkészítését.



Az új rendelkezések, az új szolgálati 
utasítás 1901. január 1-én lépett életbe.  
A Pénzügyminisztérium mint felettes 
hatóság kizárta annak lehetőségét, hogy 
az Állami Nyomda más nyomdákkal 
versenyezzen. Külső megrendelést 
ritkán és csak akkor fogadhatott el, ha 

a munka bizalmas természetű volt, és 
a megrendelőnek a kizárólag az Állami 
Nyomdában meglévő szigorú ellenőrzési 
rendszerre volt szüksége. 
A nyomda bevételei a századforduló után is 
folyamatosan emelkedtek, nyeresége az első 
világháború éveit kivéve szintén nőtt.  

A legnagyobb értékpapír- és 
értékcikkgyártási feladatok  
a pénzjegygyártás, a népszövetségi  
és kényszerkölcsön, az összes  
pénzügyi és postai értékcikkeknél  
a koronáról a pengőre való áttéréssel 
kapcsolatos munkák voltak.

Az 1900. december 15-én kelt 101.522/1900. számú pénzügyminisztériumi 
rendelet új szervezetet és ügyrendet állapított meg az Állami Nyomda részére. 

Elszakadva a korábbi, német nyelvből fordított Államnyomda névformától,  
az Állami Nyomda nevet tette hivatalossá.

1900-tól új néven:  
Állami Nyomda
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50 éves jubileum

A nyomdászok nagyra értékelik a szakmában 
eltöltött kivételesen hosszú időt. 

A Magyar Királyi Állami Nyomda személyzete 
Déling Imre gépmester ötvenéves nyomdászságát  
1908. június 28-án ünnepelte. Pályafutása 
eseményekben gazdag volt: több külföldi 
és hazai nyomdában dolgozott, a temesvári 
fióknyomda Budára telepítésében is részt vett. 
Alapító tagja, majd éveken át választmányi tagja 
volt a budapesti Gépmester és nyomók köre 
szakmai szervezetnek.
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1888-as kiadású Feketeszámú krajcáros és postai levelezőlap; 1874-es kiadású Színes számú krajcáros, réznyomású bélyeggel

Zárt távirat-lap, díjjegyes nyomtatvány, 1901
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Zárjegygyártás 1900 óta

Dohánycímkék az 1900-as évekből
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Útlevél már több mint 100 éve is készült a Nyomdában

Útlevél, 1914



Az Állami Nyomdában 1931. december 14-én 
tértek át a napi nyolc (heti 48) óráról a napi 
hat (heti 36) órára, miközben a béreket  
25 százalékkal vették vissza. Az ország 
sorsára nézve tragikus háborús évek 
során azonban a cég, a katonai és politikai 
megrendelések révén, konjunktúrát élt 
át. Megszűnt a munkanélküliség is, sőt 
1938-ban már a nyolcórás munkaidő 
visszaállításával sem tudta kielégíteni 
az Állami Nyomda az egyre növekvő 

igényeket, ezért részlegesen bevezették 
a két műszakot, majd az ország 
területi gyarapodásaival együtt járó 
megszaporodott megrendelések miatt 
a három műszakot. 

1939-ben a Magyar Királyi Állami Nyomdát 
ún. „igénybe nem vett hadiüzemmé” 
nyilvánították, ami azt jelentette, hogy 
bár a közvetlen háborús termelésben nem 
kellett részt vennie, de meghatározott 

intézkedéseket végre kellett hajtania: 
például egy jól elkülönített katonai 
szedőtermet kialakítani és egy kis nyomdai 
részleget vidékre telepíteni.  
Még ugyanebben az esztendőben, augusztus 
1-én az Állami Nyomda kirendeltséget 
állított fel Ungváron a visszacsatolt 
területek nyomtatványszükségletének 
kielégítése és az ezekbe a régiókba szánt 
hivatalos lapok nyomtatása érdekében.

A harmincas évek elején az ország egész iparát sújtó válság  
a nyomdászatot sem kímélte.  

Gazdasági válság és  
a II. világháború
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Hadiüzemmé 1942-ben nyilvánították  
az Állami Nyomdát. „Főtiszt” besorolású 
bizalmi emberekből alakult parancsnokság 
vette át az irányítást, munkát csak  
az engedélyükkel vállalhatott el a cég 
vezetése, és az ő engedélyük volt szükséges 
még a szabadságok kiadásához is.  
A hadiüzemmé válással megszigorították 

a nyomdán belüli mozgást is. A szigorú 
elszámolású munkákat végző osztályokon  
a műszakok befejeztével a trezorfelelős 
teljes körű elszámolást volt köteles végezni. 
A nyomda 1942-re megduplázta az utolsó 
békeévben elért teljesítményét, amit 1943-ban 
újabb ötven százalékkal növelt. A legtöbb 
részleg már napi 24 órában dolgozott.  

Az egyre növekvő nyomtatványigény 
mellett új termékek gyártásával is 
megbízták az Állami Nyomdát, itt készültek 
például a Közellátási Hivatal különleges 
nyomtatványai: az egész országban 
használatos élelmiszerjegyek és  
az üzemanyag (motalkó) jegyek.



Az újjáépítési munkák során az emberek 
példamutató gyorsasággal hozták rendbe  
az üzemet, javították meg a sérült gépeket, 
hogy mielőbb megindulhasson a munka.  
Az első szedés egy kétnyelvű igazolvány volt, 
nem sokkal utána elkészült az első újság is: 
a Debreceni Ideiglenes Kormány Hivatalos 
Lapja. Áram híján a munkások eleinte kézi 

erővel működtették a nyomógépeket. 
Az Ideiglenes Nemzeti Kormány és  
a Közlekedési Minisztérium 1945. április 4.  
emlékére bélyegsorozat kiadását rendelte el. 
Új bélyeg tervezésére és kivitelezésére  
a romos üzemben még nem volt lehetőség, ezért 
a Magyar Posta vezetése úgy rendelkezett, 
hogy a nyomda az 1943–44-ben kiadott 

Hadvezérek című sorozat bélyegeiből  
26 címletre „1945. április 4. Felszabadulás 
(pénzérték)” felülnyomtatást alkalmazzon. 
1945. május 27-én megjelenhetett  
a háború utáni első új magyar bélyeg 
is. A Bajcsy-Zsilinszky Endre emlékére 
címet viselő alkotást Légrády Sándor 
grafikusművész készítette. 

A budai vár közel hét hétig tartó ostroma 
1945. február 12-én ért véget. 

Újjáépítés és átalakulás  
1945 után
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Az Állami Nyomda 
átalakítása 
nagyüzemmé

A gépek ismételt üzembe állításával 
párhuzamosan egymás után jelentkeztek  
a korábbi megrendelők. Továbbra is  
a posta és a vasút adta a legtöbb munkát 
a megmaradt hivatalos nyomtatványok, 
kötvények és sorsjegyek gyártása mellett. 
Az 1945-ös választásra novemberben 
itt készültek el a szavazólapok, és itt 
nyomtatták az elszabadult infláció jegyében 
forgalomba hozott adópengőt is. Az Ezer 
adópengővel kezdték, azután a tízezres,  
a százezres, a milliós címletekkel folytatták.

Postabélyegből a háború utáni két évben 
összesen 12 millió 500 ezer darabot 
nyomtattak. Miközben 1945. május 1. 
és 1946. július 24. között huszonhétszer 
emelték a postai díjakat, a nyomda erejét 
megfeszítve dolgozott, hogy az állandó 
bélyegínséget kielégítse. A Lovasfutár, 
Milliós, Millpengős, Milliárdos, Billiós, 
adópengős bélyegeket érték nélküli 

alnyomattal készítették, az alapra külön 
menetben – időnként eltérő színnel – 
nyomtatták rá az értéket.

1946. augusztus 1-én jelent meg az új forint, 
és egyidejűleg a 13 bélyegből álló Forint 
sorozat. A 22 millió darabos tételt két 
technológiával, mély- és magasnyomással 
készítették.

1947 igazi változást hozott az üzem 
számára. Ekkor jelent meg a totó, majd 
később a lottó és a többi szerencsejáték, 
amelyek szelvényeinek nyomtatása hosszú 
távra biztos megrendelést hoztak  
az Állami Nyomdának.

A világháború után több mint egy évtizedig 
a háború előtt vagy alatt beszerzett,  
s többnyire a munkások által helyreállított 
gépekkel dolgozott a cég. Ilyen felszereltségi 
körülmények között még nagyobb 
jelentőségű volt az, hogy a nyomda két 
munkatársa, Dunai Ernő és Lehrbaum 
Ferenc kidolgozta az ún. szárazofszet 
eljárást 1949-ben – ezért megosztott 
Kossuth-díjat kaptak –, 1950-ben pedig 
Kozsik János – eredményes újításának 
köszönhetően magyar gyártmányú 
monotype matricákat állítottak elő.

A Bajcsy-Zsilinszky Endre emlékére címet 
viselő alkotást Légrády Sándor grafikusművész 
készítette.

Jubileumi bélyeg a 100 éves Állami Nyomdáról

Az első kiemelt fejlesztő beruházásra 1957-ben 
került sor: új íves mélynyomó gépeket szereztek 
be. Ezzel a beruházással a kapacitás növekedése 
mellett a minőség is javult: megjelenhettek  
a többszínnyomtatású bélyegek.

Az 1960-as években megindult az exportbélyegek  
gyártása: Mongólia volt az első ország, amelynek 
megrendelésére bélyeget készített az Állami 
Nyomda, azután Vietnam, Libanon, Salvador, 
Jordánia, Kuvait és még egy sor ország 
következett. Ez idő tájt az Állami Nyomdát 
világviszonylatban is a második helyre sorolták  
a nagy bélyegnyomó nyomdák között. 

A következő jelentős beruházásra egy új termék 
megjelenése teremtett igényt. A totó és a lottó 
sikerét alapul véve, 1967-ben úgy döntöttek, 
hogy az Állami Nyomdát bízzák meg az addig 
Romániában készített hazai borítékos sorsjegyek 
előállításával, az ehhez szükséges gépek 
beszerzésére ekkor került sor. 

1977-ben a totó és a lottó gyártásához két 
speciális kikészítő egységgel ellátott, kombinált 
nyomógépet állítottak üzembe. 

A második világháborút követő fél  
évszázadban a gyártási profil állandó  
részévé vált a négyévenkénti választási  
anyagok – szavazócédulák, plakátok,  
egyéb nyomtatványok – előállítása, amely  
a magasnyomó-gépterem gépeinek cseréjét 
eredményezte.  
A nyomóforma-készítés korszerűsítésére  
az 1980-as években került sor. Bevezették  
a fényszedés technológiáját, az ofszetlemez-
készítéshez programvezérlésű ismétlőmásoló 
berendezést szereztek be.  
A nyomtatás nagy teljesítményű négyszínnyomó 
ofszetgépekkel bővült.  
A fotómechanikai eljárás helyett 1989-ben lépett 
üzembe egy elektronikus színbontó berendezés 
a hozzá tartozó képfeldolgozó egységgel. 
Teljesen megújult a mélynyomó formakészítés, új 
mélynyomó rotációs gépet is üzembe állítottak.

Osztálysorsjáték

Szavazólap, 1945
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Illetékbélyeg-imprimatúra
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Jókai Mór születésének 100. évfordulójára kiadott bélyegív, litográfiai fáziskő, 1925

A bélyeggyártás 
megújítása

A postabélyegek minőségének emelése, 
illetve a folyamatos, megbízható  
színvonal őrzése állandóan napirenden  
volt az Állami Nyomdában.  
A Posta már a húszas években felismerte, 

hogy a bélyeggyűjtés komoly üzlet is lehet, 
ezért neves grafikusokat kért fel  
a bélyegek megtervezésére. Közülük 
hárman az Állami Nyomda megbízásából, 
illetve alkalmazottjaként dolgoztak.
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Jótékonyság, 1924
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Helbing Ferenc (1870–1959) eredetileg litográfus 
volt, majd az Iparrajziskola után az Iparművészeti 
Iskola, a mai Iparművészeti Egyetem tanára,  
s 1936-ig igazgatója.is. A kereskedelmi jellegű 
grafika úttörője volt Magyarországon; számos 
bélyeg mellett a magyar papírpénzek nagy 
részét ő tervezte, és készített plakátokat, 
üvegfestményeket, könyvillusztrációkat is.  

Cziglényi Ádám (1909–1998) többek között Aba 
Novák Vilmos tanítványa volt a Képzőművészeti 
Főiskolán, ahol 1935-ben végzett. Mintegy  
250 magyar és ezer külföldi bélyeget tervezett;  
az 1970-es években alkotásai többször is 
elnyerték Az év legszebb bélyege díjat. 

Légrády Sándor (1906–1987) művészi pályáját 
arany ötvösként kezdte, majd az Iparművészeti 
Iskolában Helbing tanítványa lett. 1930-tól 
kezdve az Állami Nyomda bélyegtervező 
grafikusa volt közel fél évszázadon át,  1977-ig.  
A raszteres mélynyomású bélyegtervezés 
meghonosításával új korszakot nyitott a magyar 
bélyegművészetben,  
s alkotásainak kiemelkedő színvonalát külföldön 
is elismerték. Már 1936-ban, Floridában első 
díjjal jutalmazták repülősorozatát, az 1940-es 
Erdélyért sorozat Madonnája pedig 1957-ben 
nyerte el a harmadik helyezést egy, az egész 
világot felölelő pályázatban, amelyet a legszebb 
Madonna-ábrázolásra írtak ki.

A 22 millió darabos Forint bélyegsorozatot két technológiával, mély- és magasnyomással készítették
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Olimpiai bélyegsor

A közízlés és a design uralkodó irányzatai,  
az életforma átalakulása, az 1960–70-es 
években jelentős mértékben befolyásolták 
a bélyegek témaválasztását és esztétikai 
megvalósítását. Újabb tehetséges és egyéni 
stílusú rajzolók, tervezők neve vált ismertté, 
többek között Vertel József, Zombory Éva,  
Füle Mihály nevét kell megemlíteni.  
A magyar bélyegkultúra, illetve az Állami 

Nyomda bélyeggyártó tevékenységének 
konjunktúrája idején, 1971-ben került 
sor a magyar bélyeg centenáriumának 
megünneplésére. Ez az alkalom pompás 
egyedi bélyegek, sorozatok és blokkok 
közreadásával járt együtt, és Budapesten 
nagy sikerű Nemzetközi Bélyegkiállítást 
rendeztek. A hazai bélyeggyártás századik 
évfordulójára megjelentetett raszteres mély- 

vagy ofszetnyomtatású bélyegek között sok 
volt a bélyegtörténeti témájú, köztük az 1871-es 
kőnyomatos újságbélyeg „idézése” is szerepelt. 
„100 éve készíti a magyar postabélyegeket 
az Állami Nyomda” címmel pedig Légrády 
Sándor bélyeget tervezett a hozzá tartozó 
szelvényekkel. 
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Repülő- és a Védett madarak sorozat

Az Állami Nyomdában készült magyar postabélyegek közül az elmúlt fél évszázadban több kapott hazai (MABÉOSZ) és nemzetközi elismerést, kezdve  
a Repülő sorozat (Légrády Sándor) 1936-os floridai kitüntetésével, az 1952-ben megjelent Olimpiai bélyegsorral, a Vertel József készítette 1953-as Népstadionon 
át a Csontváry blokkig (1973) és a Kulturális Fórum Budapest 85 címűig (Vertel József). A nemzetközi postaügyi szervezet, a WIPA szervező bizottsága  
a világ legszebb bélyegeinek 1986-os versenyében II. díjat adományozott a Budapesten megrendezett XIV. Nemzetközi Rákkongresszus tiszteletére közreadott 
– Kaposi Móritz neves magyar rákkutató arcképmását ábrázoló – bélyegnek. Ezt Rác József grafikus tervezte, s digitális jelbontással, ofszet technológiával 
nyomtatták. A sevillai világkiállítással egyidejűleg Madridban, 1992 áprilisában tartották meg az állami postabélyeg-nyomdák IV. konferenciáját; az ezzel 
összekapcsolt versenyen „a legjobb ofszetnyomtatású bélyeg” kategóriában az Állami Nyomda I. helyezést, ezüstplakettet és oklevelet nyert a Védett madarak 
című sorozattal (tervezte: Varga Pál).

Magyar Millennium 

Az ezredforduló után Magyar Posta megtisztelő 
felkérésére az Állami Nyomda Rt. gyártotta  
a bélyegkiadás ünnepi, reprezentatív darabját.  
A „Magyar Millennium" blokk világritkaságnak 
számít, ugyanis a hazai bélyegkibocsátásban 
első alkalommal született dombornyomású, 
valódi 23 karátos aranyfólia felhasználásával,  
lézerperforációval  ellátott postabélyeg. 



Jórészt megszűntek az állami  
monopóliumok, a korábban kizárólagos 
illetékességgel gyártott termékek 
előállításáért megindult a verseny. 
Továbbra is a nyomda készítette a totó- 
és lottószelvények teljes mennyiségét, 
a hamisítás elleni védelemmel ellátott 
nyomtatványok, értékpapírok jelentős 
részét, és mintegy ötvenszázalékos 
részesedéssel megőrizte pozícióját  
a postabélyegek gyártásában is. 

A megváltozott piaci körülmények 
miatt a vállalat helyzetének gyökeres 
újragondolása vált szükségessé.

Az Állami Nyomda privatizációjára 1993-ban 
került sor: a Láng Kiadó és Holding Rt. 
a cég részvényeinek hetven százalékát 
vásárolhatta meg. Tulajdonosként  
a dolgozók is jelen lehettek a társaságban: 
a Munkavállalói Részvénytulajdonos 
Program keretében 1993. május 3-án 

224 résztvevővel megalakult a helyi 
MRP-szervezet, amely 120 millió forint 
névértékű részvénycsomagot (ez az összes 
részvény 15,87 százaléka) vásárolt meg. 
A fennmaradó rész a helyi önkormányzat 
birtokába került.

Az Igazgatóság elnöke Dr. Erdős Ákos 
lett, vezérigazgatójának pedig a SZÜV 
Nyomda korábbi kereskedelmi igazgatóját, 
Gyergyák Györgyöt nevezték ki.

Az 1989‒90. évi rendszerváltás után, a korábbi kincstári, illetve állami 
szállító Állami Nyomdának is szembe kellett néznie a piac kihívásaival. 

Privatizáció után,  
megújulás Kőbányán



39

Az Állami Vagyonügynökséggel kötött 
szerződésben az új, többségi tulajdonos 
vállalta, hogy a budai Várnegyedben lévő 
épületegyüttes eladásával megteremti 
egy korszerű nyomdaüzem létesítésének 
feltételeit. Állami támogatás és hitel 
nélkül, közel félmilliárdos költséggel 
alig fél éven belül elkészült az új 
nyomdaépület. A Halom utcai nyomdát 
1994. október 4-én ünnepélyesen adták át. 
Időközben az Állami Nyomda Rt. átvette 
a (SZÜV) Számítástechnikai és Ügyvitel-
szervezési Vállalat Leporelló Nyomdájának 
gépparkját és alkalmazottainak jelentős 
részét, így a vállalat termékkínálata is 
jelentősen szélesedett, piaci pozíciói 
javultak.

A privatizáció évében, 1993-ban  
670 millió Ft volt a Nyomda árbevétele, 
amelyet erőteljes növekedés követett.  
A Társaság 2015-ben már 21 milliárd Ft 
bevételű nyomdacsoporttá, a régió egyik 
vezető biztonsági nyomdájává vált.

A megnyitóra Göncz Árpád köztársasági elnök is hivatalos volt, azonban halaszthatatlan államügyek 
miatt csak később, magánlátogatáson tekintette meg a Nyomdát

Gyergyák György igazi kihívásként emlékszik vissza az első vezérigazgatói évére. Nemcsak hogy 
két nyomda szervezetét kellett egyesítenie, hanem mindeközben irányítania az országgyűlési és 
önkormányzati választásokhoz szükséges szavazólapok nyomtatását és a Kőbányára történő 
költözést is. Valamennyi feladat végrehajtása hibamentesen sikerült. „Több évtizedes itteni munkám 
során mindvégig olyan munkatársakra támaszkodhattam, akik a legmesszebbmenőkig segítettek – 
Antal Saci, Szatmári Huba, Vajda Gyuri, Keczeli Robi, Kissné Marika, Dékány Albi, Bak Janó, Novotny 
Erzsi, Simek Palkó, Szántó Laci, Pálvölgyi Imi, Jármai Miki és a gépteremből Kiss Attila és a Mikk fivérek, 
de sorolhatnám még egy darabig. Nekem volt megtiszteltetés, hogy egy másfélszáz éves, és mindig 
megújuló nyomdában, nyomdáért dolgozhattam.”



A nyomda tulajdonosai, vezetése, 
felismerve a piac igényét és  
az informatikai innovációkat,  
a következő évezredre is tekintő 
fejlesztésbe kezdtek – a műanyagkártya-
gyártásba és -megszemélyesítésbe. 

Nyilvánvalóvá vált, hogy ekkora 
nagyságrendű újításhoz megbízható 
pénzügyi befektetőre van szükség.  
Az új tulajdonostárs, a Baring Central 
European Investments anyagi ereje és 
szakmai tapasztalata segítette a további 

fejlődést. 1997 végén külföldi tőkebevonás 
eredményeképpen 1,2 milliárd Ft-tal 
növekedett a nyomda befektetett tőkéje. 
A tulajdonostárs 42,92%-os tulajdonnal 
rendelkezett, amelyet végül a Társaság  
2005. évi tőzsdére lépése előtt értékesített. 

Erőgyűjtés és a következő évtizedek fejlődésének megalapozása. 
Így summázhatjuk röviden az Állami Nyomda Részvénytársaság  
privatizáció utáni éveit, amelyeket erőteljes szemléletváltást hozó  

stratégiai döntések jellemeztek. 

Új fejlődési pálya: 
„több mint nyomda”
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Tőzsdére lépés, 2005

A Nyomda részvényeivel először 2005. 
december 8-án kereskedtek a Budapesti 
Értéktőzsdén, és ezen az egyetlen napon 
mintegy 5 milliárd Ft értékben került sor 
részvénytranzakciókra. A tőzsdére lépés 

további előnyöket is tartogatott a Társaság 
számára, hiszen jelentős publicitást 
biztosított a hazai és a nemzetközi 
sajtóban is. Az ismertség növelése mellett 
számottevő márkaérték-emelkedést ért  
el a „több mint nyomda” azzal, hogy  
a transzparens működést nemcsak  
az ügyfelek, hanem a beszállítók is 
látták, így olyan hosszú távú stratégiai 
együttműködés alakult ki, amely tovább 

segítette a cég stabil működését. A Társaság 
részvényeit a Budapesti Értéktőzsde 
Prémium kategóriájában jegyzik.  
A Nyomda részvényei az elmúlt 10 évben 
stabilan teljesítettek – eltekintve a globális 
gazdasági válság okozta gyengüléstől – 
növekvő tendenciát mutattak, miközben 
évről évre a piaci elvárásoknak megfelelő 
– esetenként annál magasabb – osztalékot 
fizettek tulajdonosaiknak.
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„Közoktatási nyomtatvány” család

„ANY nyomtatvány” család

Rövidült a termékek életciklusa

Az elmúlt 20 évben több olyan terméket is 
gyártott a Nyomda, amely „csak” pár évet élt 
meg. Az autópálya-matricákat és kártyákat, 
valamint az előrefizetett, kaparós felületű 
telefonkártyákat mára felváltotta  
az elektronikus értékesítés. 

A 90-es évek végén az átalakuló 
nyomtatványpiacon Állami Nyomtatványok 
márkanévvel, standard nyomtatványok, 
minden vállalkozás által használható 
számlák, szállítólevelek, nyomtatott és 
nyomatlan leporellók értékesítését kezdte el 
a Társaság. Márkakereskedői, viszonteladói 
hálózata segítségével, az ország ismert 
nyomtatványkereskedőinél, valamint postai 
rendeléssel is megvásárolhatóak voltak  
a termékek. Később saját márkás termékkel 
bővítette a választékot, az iskoláknak szóló 
„Közoktatási nyomtatvány” családdal. A cégek 
és a közoktatás után, a háziorvosok számára 
gyártott nyomtatványokkal erősített, amelyek 
száma meghaladta a 600-félét. Számos 
biztosítói és banki megrendelőt sikerült 
megtartani azzal, hogy egyedi igények alapján 
gyártja és személyesíti meg a cég a termékeit. 
A 2004. évi exportpiaci terjeszkedés után 
ma már Romániában, Bulgáriában és 
Magyarországon is vezető beszállítóként 
tartják számon ezen a területen a Nyomda-
csoport cégeit.
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150 éves az Állami Nyomda bélyeg

Részlet a kiállításból

150 éves az Állami Nyomda 

Jubileumi kiállítás a Budapesti Történeti 
Múzeumban

Az Állami Nyomda 2001-ben ünnepelte 
alapításának százötven éves jubileumát.  
Az évfordulóra kiállítást rendeztek  
a Budapesti Történeti Múzeumban 
 „150 éves az Állami Nyomda Rt. – Az első 
magyar bélyegtől a chipkártyáig” címmel.

Az Állami Nyomda 1851-től 2001-ig tartó 
történetét feldolgozó kiállítás egy patinás 
cég kultúrájába és termékskálájába történő 
betekintésen túl, komoly gazdaságtörténeti 
értékeket is magában hordozott, a bélyegtől  
a sorsjegyeken keresztül, az állami, közigazgatási 
és üzleti nyomtatványokon át a legmodernebb 
műanyag- és chipkártyák világával 
ismerkedhettek meg a látogatók.



2004-től leányvállalatok alapításával 
terjeszkedni kezdett a Társaság 
Közép- és Kelet-Európa országaiban, 
Lengyelországban, Bulgáriában, 
Romániában és Oroszországban. 2004 
szeptemberében megalakult Romániában 
az első vegyes vállalat, 2005 elejére 

bejegyezték a bolgár, orosz, szlovák 
vállalkozásokat is. A stratégia bevált:  
2004-ben az exportárbevétel 640 millió Ft-ot 
tett ki, 2015-ben viszont már meghaladta  
a 8 milliárd Ft-ot, így az exportbevétel  
a 12-szeresére emelkedett és a teljes 
árbevétel 39%-át adja.  

Az ANY Biztonsági Nyomda 
csoport jelenleg tíz társaságból áll. 
Magyarországon 3, Romániában 2, 
Bulgáriában, Szlovákiában és  
Moldovában egy-egy telephellyel működik. 

Noha a Társaság árbevétele a privatizáció után dinamikusan emelkedett, 
nyilvánvalóvá vált, hogy a folyamatos növekedéshez korlátozott méretű  

a magyarországi piac.

Nemzetközi
terjeszkedés
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A magyar leányvállalatok közül  
a Gyomai Kner Nyomda a csoporton 
belül a legnagyobb és legpatinásabb  
cég, amely elsősorban könyvnyomtatással 
és üzleti nyomtatványok készítésével 
foglalkozik 1882 óta. 

Az elmúlt több mint 10 évben ugrásszerűen 
növekedtek a romániai és bulgáriai vegyes 
vállalatok. A helyi partnerrel alapított 
„zöldmezős” cégek mára a helyi üzleti 
nyomtatványpiac meghatározó szereplői.
Az elmúlt több mint tíz évben a régiós 

terjeszkedéssel párhuzamosan, a Nyomda 
újabb mérföldkőhöz érkezett. A dinamikus 
növekedés fenntartásához újabb piacokra 
volt szükség. A Társaság, okmánybiztonsági 
fejlesztései segítségével, olyan biztonsági 
termékeket képes gyártani, amelyek 
nemcsak a közép-kelet-európai, hanem 
a dinamikusan fejlődő, magas szintű 
elvárásokat támasztó globális piacokon 
is versenyképesek. Mára egyre több 
megrendelés érkezik az Európán kívüli 
országokból, és sikeres együttműködésre 
lehet számítani a jövőben is.

Gyomai Kner Nyomda

Az egyik legrégebbi magyar könyvnyomdát 
Kner Izidor alapította, neve a 19. század vége 
óta összeforrt a szép könyvvel és a minőséggel. 
Kner Izidor fia, Imre már nemcsak nyomdász 
volt, hanem igazi könyvművész is. A barokk, 
majd a klasszicista magyar tipográfia egyik 
megteremtőjeként tartják számon. Gyoma a két 
háború között olyan szellemi műhellyé vált, ahol 
alkotóként megfordult a magyar irodalom és 
grafikai élet színe-java.

A Nyomda leányvállalatai
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Egy 2012-ben hozott törvény értelmében, 
nem az állam által tulajdonolt cégek 
nevükben nem használhatják a „nemzeti”, 
illetve az „állami” jelzőt. A Társaság 
tulajdonosai között kisebb-nagyobb 
mértékben mindig is volt állami tulajdon, 
azonban ez az elmúlt 20 évben tartósan 

5% alatt maradt. Ezért az Alapszabály 
és a vonatkozó törvényi rendelkezések 
szerint az Igazgatóság úgy döntött, hogy  
a Társaság nevét megváltoztatja. 
Az Állami Nyomda Igazgatóságának 
döntése alapján a Cégbíróság 2013. február 
1-jei hatállyal az Állami Nyomda Nyrt. 

nevét ANY Biztonsági Nyomda Nyrt-re 
változtatta.  
Az Állami Nyomda név változott, a 165 éves 
cég szellemisége, történetének öröksége 
azonban megváltoztathatatlanul a magyar 
gazdaság- és ipartörténet hasábjaira került.

Az 1993. évi privatizáció és a 2005-ös tőzsdére lépése óta  
a Társaság tulajdonosai között kisebb-nagyobb mértékben  

mindig szerepelt az állam.

ANY Biztonsági Nyomda - 
névváltás − 2013
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A nyomda története során megjelenő 
cégembléma-változások a korstílust és  
a változó termékstruktúrát tükrözik.

Az első embléma megjelenése a 19. század 
végére tehető, majd az 1901. január 1-től 
érvényes új elnevezés került az embléma 
cégnevet tartalmazó gyűrűjébe

1986-ban Schubert Péter grafikusművész 
elképzelése új színvilággal rendelkező, 
bélyegképes céglogót eredményezett

1994-ben, a privatizáció után a cég arculata is 
megváltozott, a terveket Auth Attila készítette,  
a központi motívum továbbra is a bélyeg maradt

2013-ban nemcsak a nyomda neve,  
hanem logója is megváltozott

A nemzetközi piacra lépés 2003-ban a logó 
módosítását is szükségessé tette, egyúttal 
a bélyegkép egy műanyagkártyára utaló 
téglalapra módosult 

A két világháború közötti időszakban 
alkalmazták a fenti, historizáló stílusú ábrát

Az 1951. évi jubileumi postabélyeg képét 
kiemelve, Légrády Sándor grafikus tervezett új 
emblémát, amelyet a nyolcvanas évek közepéig 
használt a nyomda



Minden terület annak szellemében 
dolgozott, hogy a termékek előállítása 
mellett maga a gyártás is a legszigorúbb 
szabályok között történjen. A Nyomda 

évről évre megújítja és fejleszti 
nemzetközi minősítéseit. Ezek biztosítják, 
hogy a legmagasabb szinten készítse el 
az államigazgatás által igényelt szinte 

bármilyen személy- és termékazonosító 
termékét — a személyi igazolványtól  
az útlevélen át a zárjegyig. 

Alapítása óta a biztonsági termékek gyártása  
és fejlesztése határozta meg a cég tevékenységét. 

Növekedési pályán  
A biztonsági termékek
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Okmánygyártás

A Társaság többéves tapasztalatának és 
referenciáinak köszönhetően, az okmány- 
és termékvédelmi projektekben a koncepció 
megtervezésétől a kivitelezésig segíti  
az államigazgatás munkáját. A termékek  

és szolgáltatások olyan területeket 
ölelnek fel, mint az eID, az útlevél,  
a vízum, az adó- és zárjegyek, vagy éppen 
a választási nyomtatványok tervezése, 
készítése és a szükséges informatikai 
infrastruktúra szállítása. A cég a magyar 
biometrikus útlevél és számos okmány 
megszemélyesítését végzi. Gyártási 
technológiája lehetővé teszi, hogy több 
milliárd adó- és zárjegyet, valamint  

étkezési jegyet állítson elő. A cég 
több mint 500 millió kártya gyártási 
tapasztalatával készíti a hazai és nemzetközi 
felhasználásra kerülő okmányokat, bank- és 
kereskedelmi kártyákat. A kontaktusos és 
kontaktusmentes kártyaokmányok,  
a Mastercard és Visa chipes bankkártyák 
mellett, a kártyamegoldások teljes skáláját 
kínálja saját fejlesztésű törzsvásárlói 
rendszerével.
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Az új magyar elektronikus személyazonosító okmány

Új elektronikus 
személyazonosító 
igazolvány 
Magyarországon

Magyarországon 2016. január 1-jén 
megújult elektronikus személyazonosító 
igazolvány került bevezetésre, amelyet  

az ANY Biztonsági Nyomda által vezetett 
konzorcium szállít. Az ujjnyomatot is 
tartalmazó, kontaktus nélküli chipkártya 
nemcsak biztonsági megoldásaiban újult 
meg, hanem számos különleges funkcióra 
is alkalmas. 

Használható elektronikus aláíráshoz, adó- 
és társadalombiztosítási azonosításhoz, 
valamint e-úti okmányként is alkalmazható. 
Az új dokumentum szűk hét hónap során 
készült el; ismereteink szerint a világon 

sehol nem állítottak elő ilyen rövid 
időn  belül, ennyire komoly biztonsági 
funkciókkal rendelkező okmányt.  
A megújult személyazonosító igazolványt 
16 biztonsági elemmel védik, többek között 
Braille-írással, transzparens hologrammal, 
biztonsági alnyomattal, változó lézerképpel, 
lézergravírozott okmányszámmal, 
metalizált hologrammal, optikailag változó 
tulajdonságú ábrával és kétdimenziós 
vonalkóddal van ellátva.
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A magyar elektronikus személyazonosító UV-fény alatt
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Biometrikus útlevél

A Társaság az elmúlt években több mint 
százmillió kártyát állított elő. Jelenleg 

a magyar biometrikus útlevél és 50-féle 
okmány megszemélyesítését és levélben 
történő kiküldését végzi, ezáltal teljes körű 
logisztikai szolgáltatást nyújt. A Nyomda 
rendelkezik mindazzal az informatikai, 
technológiai és szakmai háttérrel, amelyek 
szükségesek az elektronikus útlevelek 

és vízumok gyártásához, így az intaglio 
nyomtatási technológiával, valamint  
a legmodernebb nyomtató- és varrógépekkel. 
A Nyomda az ICAO 9303 szabványnak 
megfelelő biztonsági elemekkel ellátott 
útlevél könyveket gyárt, de számos nem 
kötelező biztonsági elemet is kínál.

Mintaútlevél
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Mintaútlevél oldalai UV-fény alatt
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Választási 
nyomtatványok

A Nyomda 70 éves tapasztalattal 
rendelkezik választási nyomtatványok 
gyártásában és az ehhez kapcsolódó 
speciális biztonsági és logisztikai feladatok 
ellátásában. A nyomtatás, csomagolás és  

a több ezer helyszínre történő kiszállítás 
igen összetett feladat. A Társaság 
tevékenységét a legmagasabb szintű 
nemzetközi minősítések jellemzik, és 
referenciái kiterjednek más országok 
választási nyomtatványainak elkészítésére 
is. A 2014-es választások során  
a hazai választási rendszer jogszabályi 
környezete teljes mértékben megújult, 
amely a korábbiakhoz képest számos új 
kihívást jelentett, mint például a levélben 
szavazáshoz szükséges anyagok biztosítása 

vagy a látássérülteknek a Braille-írásos 
értesítő és szavazósablon elkészítése. 
2000-ben exportfeladatot nyert el  
a Társaság, Bosznia-Hercegovinába,  
az EBESZ rendelésére.  
A különleges választási szabályok miatt  
– többek között – meg kellett oldani, hogy  
a világ minden táján tartózkodó választásra 
jogosultak élni tudjanak jogaikkal.  
A feladatot valamennyi szervező és érdekelt 
egyértelmű elismerésével hajtotta végre  
a Nyomda.

Magyarországi zárjegyek

Magyarországi zárjegyek UV-fény alatt

A választási nyomtatványokon is számos biztonsági elem található

Zárjegyek

Az ANY Biztonsági Nyomda által  
gyártott termékek között az adó- és 
zárjegyek – a felhasználási területüknek 
megfelelően – kiemelkedő biztonsági 
szintet képviselnek. A Társaság közel  
20 éve szállítja konzorciumban  
a jövedéki adó befizetését igazoló, 
különleges biztonsági megoldásokat 
tartalmazó termékeit a Nemzeti Adó-  
és Vámhivatal számára.  
Ezek eredményeképpen, a töredékére 
esett vissza a költségvetést megkárosító 
hamisítások száma.
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Pelyhező

UV-festék Mobil ellenőrző eszköz

Okmánynyomtatók

A Nyomda saját fejlesztésű okmánynyomtatói 
biztosítják a hazai anyakönyvi hivatalok és  
az okmányirodák működését. A Laboratórium 
munkatársai által kifejlesztett biztonsági ink-jet, 
lézerprinter toner és bélyegzőpárna-festékek 
hatékony védelmet biztosítanak az okmányok 
megszemélyesített adatainak.

A nyomatok könnyen ellenőrizhetőek UV-
lámpák és speciális eszközök segítségével. 
Minden megszemélyesített szöveg látható 
marad UV-fény alatt, még ha a látható színét el  
is tüntették a szövegnek, vagy újraírták a papíron.

Több mint 10 éve, több ezer helyen: 
valamennyi magyarországi okmányirodában, 
anyakönyvi hivatalban és külképviseleten 
működnek a Laboratórium által kifejlesztett 
okmánynyomtatók.

Mobil ellenőrző eszközök és 
megoldások

Az okmányokat, biztonsági címkéket  
a leggyakrabban terepen ellenőrzik, így  
a Nyomda ellenőrzőeszköz-portfóliója a mobil, 
kézi eszközökre fókuszál. Fontos elvárás, hogy  
a biztonsági elemek mellett a megszemélyesítési 
információkat is ellenőrizni lehessen.  
Az okmányokon lévő adatok kódolva,  
vonalkód vagy adatmátrix formájában kerülnek 
a termékekre. Ezeket az adatokat szabad  
szemmel látható vagy nem látható festékekkel 
tudja a Társaság nyomtatni.  
A megszemélyesítés UV- vagy IR-festékekkel 
is történhet a fokozottan védett információk 
hamisításának megakadályozása érdekében.  
A megszemélyesítés során felhasznált speciális 
festékek és adalékok jellemzőitől függően,  
a Nyomda különböző típusú vizsgálóeszközöket, 
illetve komplex megoldásokat kínál.

Okmánybiztonsági Laboratórium

A Társaság a régió egyik legnagyobb okmánygyártója és megszemélyesítője. Mindezt nem érhette 
volna el, ha nem lennének saját fejlesztésű biztonsági termékei. A Nyomdában 1999 óta működő 
Okmánybiztonsági Laboratóriumban több mint 20 egyetemi végzettségű kémikus, fizikus, vegyész 
kutató végzi munkáját. A legmodernebb okmánybiztonsági termékek és megoldások kialakításán 
dolgoznak. A szakemberek által fejlesztett, papírban használható pelyhezők, pettyezők, a nyomtatásnál 
vagy megszemélyesítésnél „működő” UV-festékek, speciális okmánynyomtató festékek, ellenőrző 
eszközök a legmagasabb szintű védelmet garantálják. Megoldásaik jelen vannak szinte valamennyi 
terméknél, ezáltal is biztosítva azok versenyelőnyét.

Biztonsági rostok, pelyhezők, pettyezők

A biztonsági rostokat és pelyhezőket, pettyezőket évek óta széles körben alkalmazzák papíralapú 
okmányok biztonságosabbá tételére. Az ANY Biztonsági Nyomda poliamid- és viszkózalapú, különféle 
méretű és színű biztonsági rostokat gyárt, amelyeket különböző kombinációban is képes elkészíteni.

Biztonsági nyomdafestékek

Az Okmánybiztonsági Laboratórium munkatársai számos, különféle színű, speciális biztonsági festéket 
fejlesztettek ki, illetve gyártanak. Az ofszet-, intaglio- és szitanyomtatáshoz, ink-jet és lézerprinteren 
történő megszemélyesítéshez alkalmas festékek mellett, az Okmánylaboratórium munkatársai képesek 
egyedi igények alapján, speciális megoldások kidolgozására is.



A különböző informatikai- és 
nyomdatechnológiák kombinációjával  
a Társaság az azonosításhoz és  
a fizetéshez használt – korábban több 

mint száz éve előállított – termékeket, 
az ügyfél igénye szerint, képes papíron, 
plasztikon és mobilon is elkészíteni. Ez  
a szemlélet biztosítja azt, hogy ügyfeleink, 

az államigazgatás mellett a bankok, 
biztosítók, közműszolgáltatók és nagyobb 
kereskedelmi cégek számára is mindig 
tud versenyképes terméket előállítani.

Ma már a Nyomda szinte nem is készít olyan terméket,  
amely nincs megszemélyesítve, azonosítva. Ezért az előállításuk során 

biztosítani kell ezek egyediségét is. 

Termékek: 
papíron, plasztikon, mobilon
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Üzleti nyomtatvány

A cég üzleti nyomtatványokat, 
számlakivonatokat, értesítőket gyárt,  
a nyomtatástól kezdve a megszemélyesítésen  
és borítékoláson át a postázásig. 
Kifejezetten nagy volumenben előállított 
termékek, mint a szerencsejáték-szelvények 
és választási nyomtatványok, valamint 
különféle értékcikkek gyártására is 
alkalmas a nyomtatási technológiája.

Szerencsejáték
szelvények

A Szerencsejáték Zrt. megbízásából  
a Nyomdában készül a magyarországi 
szerencsejáték-nyomtatványok többsége, 
az ötös lottó, hatos lottó, luxor, tippmix, 
góltotó, kenó és skandináv lottó szelvényei, 
továbbá szállítjuk a visszaigazoló 
szelvények termotranszfer alappapírját.

Szerencsejáték-szelvény
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KDB-bankkártya

Sodexo étkezési jegy

Bankkártya

A Társaság széles körű szolgáltatást nyújt  
a fizetési megoldások területén. Mastercard 
és Visa bankkártyák gyártása és mobil 
bankkártyák megszemélyesítése mellett, 
mintegy 20 éves tapasztalattal rendelkezik  
a nagy tömegű üzleti levelek, készpénzutalási  
megbízások megszemélyesítésében, postára 
adásában és PIN-kártyák szállításában 
is. Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. 
1998-ban hozta létre kártyagyártó és 
-megszemélyesítő üzemét. A fejlesztéseknek 
köszönhetően, mára Közép-Európa egyik 
legkorszerűbb kártyamegszemélyesítő 
központjával rendelkezik, amely a Visa  
és a MasterCard által is tanúsított.

Étkezési jegy

A Nyomda egyedülálló referenciával 
rendelkezik a legkülönbözőbb étkezési 
utalványok gyártása területén. Legyen 
szó hologramos papírról, vagy perforált 
tömbös kiszerelésről, többféle utalványt 
képes elkészíteni. Az egyedi igények 
szerint olyan biztonsági elemekkel látjuk el 
ezeket, amelyekkel eredetiségüket speciális 
ellenőrző eszközökkel is vizsgálni lehet. 
Partnerei között szerepel a világ egyik 
legnagyobb utalványforgalmazója,  
a Sodexo.

Közlekedési jegy

A Nyomda az elmúlt években több mint  
600 millió db, biztonsági elemeket is 
tartalmazó hőpapír alapú jegyet gyártott 
a Magyar Államvasutak és a Volánbusz 
részére. A 2014 tavaszán bevezetett 
jegyautomata-projekthez a hőpapír 
alapanyagot a Nyomda szállítja.  
A Társaság évente 70 millió db PersoProtect 
védelemmel ellátott terméket gyárt.  
Az Okmánybiztonsági Laboratórium által 
kifejlesztett megoldás révén hatékony 
védelmet lehet adni az automatákban 
egyszerűen használható hőpapír alapú 
jegynek vagy bérletnek. 



A mai kor szakemberei méltán 
hasonlíthatók össze a régi kor 
munkatársaival, vezetőivel, akikről  
a több mint százéves dokumentumokban 
olvashatunk. Az elmúlt mintegy 18 évben,  
amióta a cégnél dolgozom, sok olyan 
kivételesen lelkiismeretes munkatárssal 
találkoztam, akik bármelyik korban 
megállnák a helyüket. Lehetőségeinkhez 
képes meg is becsüljük őket, hiszen  
az elmúlt években mintegy 70 kollégának 
adtunk Életműdíjat nyugdíjba vonulásuk 
és a Nyomdában eltöltött 40 éves 
munkaviszonyuk alkalmából. 

Szerencsés ez a cég, mert eddigi 165 éves 
történetében a szakértelem párosult az ízlés 
legnemesebb hagyományaival, hiszen itt 
olyan termékek készültek, amelyek nemcsak 

a magyar, hanem a nemzetközi érdeklődést 
is felkeltették. 

Járva a világot, büszkén mondhatjuk, 
hogy a szakmai élvonalba tartozunk. 
Elismerik munkánkat, Dublintól Accrán 
át Johannesburgig. Azzal, hogy kiléptünk 
a határokon túl, biztosítottuk a cég 
fejlődésének lehetőségét. Eddig a közép-
kelet-európai régióig terjeszkedtünk, de 
ma már ez sem elég, tovább folytatjuk 
a menetelést Afrika, vagy bármely más 
kontinens további területeire. 

Egyben biztos vagyok, ahogy a technológia 
– és a világ – változik, mi is változunk. 
Valamiből azonban nem engedünk,  
az a lehető legmagasabb biztonsági és 
minőségi színvonal, amely termékeinket 
165 éve jellemzi.

Zsámboki Gábor, vezérigazgató

2016. november

Ez a könyv legendákról szól, olyanokról, akik egész életükben  
elkötelezetten művelték szakmájukat, és függetlenül attól, hogy már  
nem állami cégben dolgoztak, elsődlegesnek tekintették azt, hogy  

az ország állampolgárai a lehető legjobb minőségben  
és a leggyorsabban jussanak hozzá a szükséges okmányokhoz, 

nyomtatványokhoz. 

Vezérigazgatói utószó





Zawadowski Vazul	 „műtani vezető”	 1851–1868

Bauer Norbert	 mb. igazgató	 1869–1871

Péchy Imre	 igazgató                             	 1872–1897

Zárday József	 igazgató	 1899–1909

Drehr János	 igazgató	 1910–1924

Kálnoki Kiss Tamás	 igazgató	 1924–1937

Nyári Elemér 	 igazgató	 1938–1944

Szakál Ferenc	 igazgató	 1945. április 7. – június 7.

Bardócz Antal	 ügyvezető igazgató	 1945. június 8. – július 7.

Makay Ernő	 igazgató	 1945. július 16. – október 31. 

Nirtitt Béla	 igazgató, bányafőtanácsos	 1945. november – 1946. január

Ráday  Iván	 igazgató	 1946.január31. – 1948. november 3.

Krusslák  Ferenc	 igazgató	 1948 

Kiss  András	 igazgatóhelyettes   	 1948 

Szabó István	 igazgató	 1948

Klenk Frigyes           	 igazgató                              	 1948

Koltai  Ferenc           	 igazgató                              	 1949–1957

Jámbor János          	 igazgató                              	 1957–1973

Boskovitcz Gyula   	  igazgató                               	 1973–1979

Bresztovszky Péter	 igazgató	 1979–1981

Mihalek  Sándor	 vezérigazgató                     	 1982–1994

Gyergyák György	 vezérigazgató                    	 1994–2008

Zsámboki Gábor	 vezérigazgató	 2008–  

Vezetők



ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. – Igazgatóság

Dr. Erdős Ákos, elnök

Gyergyák György

Dr. Sárközy Tamás, elnök

Zsámboki Gábor, elnökhelyettes

Kadocsa Péter

Erdős Tamás

Erwin Fidelis Reisch

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. – Felügyelő Bizottság

Dr. Gömöri Istvánné elnökhelyettes

Berkesi Ferenc

Dr. Repa Imre

Dr. Stumpf János

Dr. Novotny Erzsébet

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. – Vezetőség

Zsámboki Gábor  
vezérigazgató

Balla László  
általános vezérigazgató-helyettes

Berkesi Ferenc  
biztonsági vezérigazgató-helyettes

Péter Gábor  
informatikai vezérigazgató-helyettes

Dr. Székelyhídi Lajos  
kutatás-fejlesztési vezérigazgató-helyettes

Tóth Zoltán 
műszaki és termelési vezérigazgató-helyettes

Antal-Császár Patrícia  
humánpolitikai igazgató

Huszár András 
logisztikai igazgató

Dr. Iszály Mihály  
igazgató

Kalauz Kristóf 
gyáregység-igazgató, Biztonsági 
Nyomdatermék Centrum

Karakó Tamás  
gazdasági igazgató

Keczeli Róbert  
nemzetközi tenderigazgató

Kis-Fleischmann Attila  
marketingigazgató

Knieszner Emil  
információbiztonsági igazgató

Szász Norbert  
informatikai fejlesztési és üzemeltetési 
igazgató

Dr. Szobota Ádám  
koordinációs és adminisztrációs igazgató

Veres János  
innovációs és üzletfejlesztési igazgató



Azon munkatársak listája, akik szinte a teljes életükben a Nyomdában dolgoztak, igen hosszú. Csak az elmúlt években több, mint  
60-an kaptak életműdíjat azért, mert nyugdíjba vonulásuk alkalmából emlékezett meg a cég lojalitásukról és arról a mintegy 40 évről,  
amit a cégnél töltöttek. 

Életműdíj

2006

Adorján Györgyné

2007 

Karch  Józsefné

Kecskés Albertné

Nikiser Béláné

Sasváriné Horváth Judit

Szopkó János

2008 

Balázs Józsefné 

Kincses János

Pálvölgyi Imre

Pék Attiláné

2010 

Alapi Jánosné

Dudás Tibor

Epresi György

Horváth György

Kadarkuti Rikárdné

Szántó Józsefné

Zeke Lászlóné

2011 

Airizer Ernőné

Banádi Györgyné

Jung Ferencné

Kaszás Lászlóné

Katona Ernőné

Kerepesi Ottóné

Nagy Endréné

Popelka Istvánné

Pub Róbertné

Szabó Jánosné

Török Ágnes

Varga Sándorné

Vecsei Béláné

Zeke Pálné

Zsinkai Attiláné

2012 

Bagó Istvánné

Fekete Ferencné

Feketéné Erdei Ilona

Forgács Imréné

Herbály Etelka

Holes Angéla

Kalmár Zoltánné

Molnár Zsuzsanna

Pap Jánosné

Rajk Endréné

Szabó Józsefné

Szarvas Pálné

Szász Imréné

Szőke Istvánné

Szőllősi Sándorné

Tari Katalin

Tari Sándorné

2013 

Endrész Istvánné

Janoch Gyula

Kaposi Lászlóné

Kelemen Lászlóné

Kelemen Lászlóné II. 

Kormos Pálné 

Kovács Béláné

Puszta Károlyné

Sirkó Csabáné

Siti Józsefné

Sulyok Károlyné

2014 

Alapi Istvánné

Juhász Béláné

Kiss Ferencné

Zakariás Józsefné

2015 

Főzőné Kuti Piroska

Zsinkai Attila

2016

Sugár Ferencné



A Nyomda- és Papíripari Szövetség évről évre díjazza a kiváló teljesítményt elért nyomdászokat. 

Magyar Nyomdászatért díj

2008	 Gyergyák György, az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. volt vezérigazgatója, az Igazgatóság tagja 

2009	 Papp Lajos, a Gyomai Kner Nyomda Zrt. volt vezérigazgatója

2016	 Dr. Novotny Erzsébet, az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. kereskedelmi vezetője, a Specimen Zrt. vezérigazgatója, az 

	 ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. Felügyelő Bizottságának tagja

Hess András díj

2007	 Szatmári Huba

2009	 Dékány Albert

2010	 Lángos Gyula

2011	 Dr. Novotny Erzsébet

2012	 Keczeli Róbert

2013	 Konkolicsné Lukács Ágnes

2014	 Jármai Miklós

2015	 Mikk Lajos

2016	 Grantner Gyula

Díjazott munkatársak

Magyarország minősített ajánlattevője és értékpapír-előállítója

NATO beszállításra alkalmas határozat (NATO titkos szintig)

NATO és EU „Titkos!” Telephely Biztonsági Tanúsítvány, minősített adatkezelési engedély és rendszerengedély

Nemzeti „Szigorúan titkos!” Telephely Biztonsági Tanúsítvány, minősített adatkezelési engedély és rendszerengedély

ISO 9001 minőségirányítási rendszer tanúsítvány

ISO 14001 környezetirányítási rendszer tanúsítvány

ISO 27001 információbiztonsági tanúsítvány

EMV MASTERCARD és VISA bankkártyagyártói és -megszemélyesítői engedély

ISO 14298 "Központi banki" és "Kormányzati" tanúsítvány

AQAP 2110 tanúsítvány

MASTERCARD CQM tanúsítvány

MasterCard Mobile Provisioning
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